сельскими дорогами

Коллектии Калининского театра кумол мефеннует над културной жизнью целого района — Краснохолиского. Об этом рассказывал «Калининской правде» в однем из воследних немеров прошлего года в корреснонденции «Наше содружество» директор

Театра кукол А. М. Ильвовский. Сегодия на вопросы вашего каррескондента отвечает ДИРЕК тор калининского драматического театра дев

- Наш разговор о шефской помощи селу хотелось бы начать с основного - ваших спектаклей. Нескольно слов о том. что следано в прошлом году в что

намечено на этот год.

николаевич ишиев:

- Количество спектаклей на селе пля областных театров планирует Министерство культуры, которое исходит из возможностей театральных коллентипов. Одно это говори о том значении, которое при дается обслуживанию села. В прошлом году нам было опрепелено: пать восемьлесят спентаклей. Труженики села поомотрели сто наших спектам-

лей. На них присутствовало 39

тысяч эрителей. На этот год инвистерство плав оставило прежним. И. разумеется, коллектив театра не намерен сни жать воститнутого показате ля. Мы далям не менее ста

спонтанлей. — Читателям интересно быдо бы уздать и о работе филмада театра в Торжке. Истати. филиал театра — это название не официальное, на так жи? Не.

наверное, и не случайное?

-- По многим причинам мы считаем. что имеем свой филиал в Торжие. Назову пве главные Во-первых, теати систематически поканывает там снои слеитании. Во-вторых, в Тормие

and acords ment so red mashваемый выездной, сокращенный варнаят спектакия, а полный. Это очень важно. Вольшинство CARLCRUX JOMOB KVRLTVDL нашей области не имеет постаточна больших снен, голими лля наших слектаклей, повто му там, гне она есть, ста раемся использовать се чаше В Торжке нашими зрителями бывают не только горожане Съевжаются труженики вела со всего района. И нас ранует, что волкозники в рабочие совхозов могут, таким образом посмотреть полноценные спектанин. Наш филиан действует вот уже два года. Коллектив тватра убедился в нолной его пелесообразности. И в этом голу мы откроем второй такой

филмал — в Ржеве. — Лев Ниполаевич, Торинов и Ржев — это всего зишь иза районных дентра...

— Чтобы как можено больша тружеников сала могли воCETHES BARRIE CHONTAKAN, TEATT намерен раз в месяп отволить лень, в который на представление в областной центр будут приезжать жителя разных районов. Вель воспитывает не толька дайство, вазытвываемое на внене, но и сама театраль ная обстановиа. ее приподнятость, праздничность. Кроме того, гости будут участвовать обсуждении спектаклей, как наплимер, вадавно сельские зрители участвовали в обсуж дения опектакля «Прошание славянки» местного драма турга Василия Кирилловича Ка

менсиого. — На селе существуют своя художентвания самонентельность, драматические подлекти вы, есть в вашей области народные театры. Навернов, профессионалы смены мегля бы оказать ин большую помощь и формировании репертуара, режиссуре, оформлении постановои и мнегом жругем? Что ке-

B 370M OTHOMERSEN? — Совместно с Ломом на родного творчества мы намечаем план такой шефскей немоще. Совместная работа полжна дать больший аффент. Теперь навайте вернемся и выфре 100, количеству данных г прошлем году выездных спем таклей. На местных наших Растролях мы вовее не придев живаемся принципа: отыгралы и с плеч долой. Интересуемся местной самолеятельностью в оказываем ей помощь советом делом, примером. Словом, мь

ности. — Традилионными. vme прочно завосваниями нопулярность у всех слови населения стали встречи с представителя ми творческой интеллигенции Часто ли ваботники усатва вы-

постоянно ищем связи с участ-

нинами сельской самолеятель-

езжают в рабоны? — У нас много выселов. Это я творческие встрачи и своеобразные отчеты артистов, режиссеров. За последнее время с таними атчетами выступили велушие наши вртисты Н Хоница. В. Ростовиев, артист В. Гачаев и другие. В подобных ваше чах ваннтересованы как люби ли театра, так и его работники нвоходят они обычно и поплой дружественной обстановке. номогают взанмопониманию, не сут большую вететическую на **РРУВИУ**, **НОМОГАЮТ** РЛУБЖЕ В теньше понимать немусство. воспитывают вкус. Естественно. что в планах коллектива театра - такие встречи не на по-

слепнем месте.

Нас связывает данняя многолетияя дружба с совхозом имени 50-летия Октября Калининского района. В очень скором времени, у нас состоится встреча за круглым столом, в которой примут участие руководство дозяйства. партийные, профессовные, комсомольские работники, передовики, участники самодеятельности. в нашей стовены главный режиссер, директор. автисты, та есть самый широний востав. Разговор пойдет о шефеной помещи. Именно на втой встрече мы и попытаемся нащупать пути нового, более тесного твенчаского общения. Опыт, явантима всегна полска-

зывают авриое решение.